@司机朋友

省这些道路实施交通管制

南国都市报3月19日讯(记者王燕 珍 通讯员 周丽)为确保博鳌亚洲论坛 2024年年会期间警卫线路交通安全、畅 通、有序,海南省公安厅交通警察总队 决定对海南省部分道路和琼海市部分区 域实施交通管制。

管制时间

3月25日8:00至3月29日24:00

高速公路管制路段及禁行车辆:总 质量4.5吨(含)以上的货运车辆和运输

易燃易爆、剧毒物品车辆,禁止在G98环 岛高速公路东线段(海口龙桥互通-三亚海角互通)、G9813万洋高速公路 (乐来互通-后安枢纽)、S10山海高速公 路(加茂互通——海棠湾北立交)通行。 请相关车辆绕行G9811海三高速公路、 G223 国道等道路。国省道路管制路段 及禁行车辆:总质量20吨(含)以上的货 运车辆禁止在G223国道、琼海境内省道 (S219迎宾路、S213嘉博线)通行。请相 关车辆绕行G9811海三高速公路、S201 灵文嘉省道等道路。

管制时间

3月26日00:00至29日24:00

管制通行车辆类型:管制期间,除 警卫对象车队及安保、医疗、消防和通 信、电力保障等特种车辆外,禁止非新 能源会务车辆在博鳌东屿岛及博鳌金海 岸温泉大酒店周边道路通行。乘坐非新 能源车辆的参会代表、媒体记者和工作 人员须换乘新能源车辆方可进入该管制 区域。车辆换乘点包括: 留客村八方留

客停车场、培兰游客中心、博鳌东方文 化苑游客中心停车场及博鳌镇部分酒 店。请提前规划出行时间和路线,会议 期间非论坛年会车辆及人员尽量避免前

海南交警提示:交通管制期间,车辆 驾驶人、行人应当服从交通警察的指挥, 自觉遵守道路交通安全法律法规,文明 出行;严禁无关车辆尾随、穿插、超越警 卫车队,如遇警卫车队,应当主动避让、靠 右减速慢行;严禁车辆随意占道停放。 因交通管制造成的通行不便,敬请谅解。

海口桂林片区(二期)城市更新项目稳步推进 4栋回迁房主体结构预计年底封顶

南国都市报3月19日讯(记者 孙春 丽 特约记者 许晶亮)3月18日上午 记者在海口市琼山区桂林片区 (二期) 城市更新项目施工现场看到,4台旋挖桩 机正进行地面钻孔, 已完成的孔洞内是 固定好的钢筋笼。不远处, 两台挖掘机 正挥舞着铁臂开展地面作业, 施工现场 一派火热景象。

"项目目前正开展桩基工程,4栋回 迁房主体结构预计今年底封顶。"项目业 主单位、海南省海建城乡更新集团有限 公司相关负责人介绍,为确保项目有序 开展,项目施工方倒排工期,加大机械 进场数量和施工人员数量,抢时间、赶 进度加快施工,同时做好安全质量管控 工作。

据了解, 桂林片区 (二期) 城市更 新项目包括回迁房建筑面积5.67万平方 米,可经营性建筑面积约10万平方米。 项目拟建10栋住宅楼(含4栋回迁房,6 栋商品房)、1栋商业楼,并将建成社会 公共停车位150个、菜篮子营业网点1



海口琼山区桂林片区(二期)城市更新项目施工现场。

处、居家养老服务用房1处。

项目建成后,将有效破解此前存在 的水、电、气等管网破旧缺失老化,配 套设施、公共环境较差,养老、抚幼等 公共服务缺失等问题。

"该项目还将打通连接中山南路与琼 州大道的道路, 有效改善片区交通路 网。"凤翔街道党工委书记李茂顺说。

护航春耕备耕生产 临高封存370袋 过期农药

南国都市报3月19日讯(记 者林文泉)19日,记者从临高县综 合行政执法局获悉, 当前正值春 耕备耕的关键时期,该局严厉打 击制售假劣农资、农资"忽悠团"、 网络非法售种等行为,从严推进 农资监管和执法打假各项工作, 切实保障今年春耕生产。

该局近日的执法行动主要是 对农资、物流快递点、种植基地 等,进行重点检查生产经营资 质、进货查验制度、购销记录台 账等情况。对于存在问题的商家 责令其限期整改, 拒不改正或情 节严重的,则依法吊销证照。

执法人员不仅严格规范执法 行为,还加大执法宣传教育力 度,将农资打假宣传工作融入执 法检查中,坚持边执法边宣传边 服务,在开展执法检查中向检查 对象、现场群众发放宣传资料, 发现有轻微违法行为, 现场责令

据悉,该局2024年以来累计 出动执法人员137人次,封存370 袋过期农药, 责令整改25家, 拟 立案查处案件6宗。

陶瓷餐具怎么选、怎么用? 这份"避坑指南"请收好

南国都市报3月19日讯(记者蒙健) 3月19日,海南省市场监管局发布提 示,提醒消费者在选购和使用陶瓷餐饮 具时,除了要关注易碎、彩釉中可能含 有铅、镉等重金属元素外,还需注意以 下问题。

应选购正规厂家生产、正规销售点 销售的陶瓷餐饮具,注意是否有说明书 和产品合格证明等,是否标明产品名 称、材质、执行标准、生产商的名称地

址和联系方式等,避免购买不合格的"三 无"产品。未在产品或者包装上标明厂名 厂址的,由于无法追究生产者责任,有的 生产工艺达不到要求,有的刻意降低生产 成本,产品不合格的概率较大,且监管部 门难以对问题商品进行追溯。

根据瓷坯上色原理、烧制温度的不 同可分为釉上彩、釉中彩、釉下彩制 品。建议选择色彩相对较淡或釉下彩工 艺加工的产品(一般用手触摸花纹,不会

有凹凸不平的感觉),触摸花纹时凹凸不 平或与食品接触表面装饰花纹图案过多 的产品尽量不要选择。

应选购外形周正, 釉面光亮, 无异 味、裂痕、缺口或图案缺失的陶瓷餐饮

海南省市场监管局还提醒消费者, 在购买陶瓷餐饮具后,可先用沸水(或 滴加少量醋)将餐饮具煮一煮再使用, 有杀菌消毒的作用。

海口市老旧柴油车淘汰补贴开始申报 最高补贴25000元

南国都市报3月19日讯(记者 谭琦) 记者从海口市生态环境局获悉,从3月 20日起受理2024年老旧柴油车淘汰补贴 申请,将根据车辆申请补贴时间先后顺 序开展补贴,最高补贴25000元,每年 补贴资金用完或淘汰任务完成即止。

哪些车辆可以申请补贴?符合补贴

条件的老旧柴油车指在海口市注册登记 的国家第三阶段排放标准的柴油车(注 册登记日期为2008年7月1日-2013年6 月30日,部分车辆登记时间不在此范围但 在生态环境部机动车环保网:http://www. vecc.org.cn/上认定为国三柴油车也属于 补贴范围)。未达到汽车报废标准规定使

用年限、2023年1月1日至2025年12月 31日期间提前淘汰报废的老旧柴油车。 财政供养单位的车辆, 当年度及之前达 到强制报废标准,或在检验有效期届满 后连续3个机动车检验周期内未取得机 动车检验合格标志的机动车辆不可申请

儋州市中医医院规划设 置床位500张 预计下月底竣工

南国都市报3月19日讯(记 者梁振文)3月19日,在儋州市 中医医院项目施工现场,工人正 在加紧施工。目前项目进入收尾 阶段,预计下月底竣工。

儋州市中医医院位于那大镇 城西片区,总投资6.97亿元,总建 筑面积6.88万平方米,建设内容包 括门诊楼、医技楼、住院楼及附属 工程,规划设置床位数500张。

据介绍,该项目采用由中心 绿地、采光庭院、退台花园、景 观阳台构成的立体式花园空间结 合智能化诊疗服务信息平台,着 力打造海南西部地区首家三甲中 医医院,建成西部中医药中心. 给患者提供更舒适的就诊环境, 更好地满足儋州乃至周边市县群 众多层次的医疗保健服务需求。